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ZASTUPITELÉ OBCE INFORMUJÍ 

 

VEŘEJNÁ SBÍRKA JE UKONČENA A VYPOŘÁDÁNA 

Veřejná sbírka, která byla Obcí Moravské Knínice vyhlášena na pomoc 
pro rodinu Lepkových, postiženou tragickou událostí v červenci t.r., byla 
v souladu s Osvědčením Krajského úřadu Jihomoravského kraje 
dne 16.08.2024 ukončena.  

Za 4 týdny jejího konání bylo na transparentním účtu a ve sbírkové pokladničce, 
umístěné v místním obchodě Potraviny U Helanů, shromážděno úctyhodných 
294.700 Kč. Obec na základě usnesení zastupitelstva č. 326/25/24 k tomu 
podpořila rodinu Lepkových částkou 50.000 Kč.  

Vážení spoluobčané, ačkoli se jedná o prostředky určené na opravu 
poškozeného domu, jistě vnímáte, že podtext veřejné sbírky je mnohem hlubší. 
Pomoc ostatním totiž je, nebo spíš by měla být, přirozenou vlastností každého 
z nás. Jsme vděční za každý jednotlivý dar a za obrovskou vlnu morální podpory, 
kterou jste rodině Lepkových vyjádřili. Tato tragédie je ve zdech naší obce 
výjimečná a jen stěží se člověk dokáže do této situace opravdu vcítit.  

Na závěr nám dovolte osobnější sdělení: 

Leni a Oto, přejeme Vám, abyste brzy zapomněli na vše špatné a zbyly Vám jen 
pěkné vzpomínky. Jsme s Vámi. 

Za Obec Moravské Knínice Jiří Hanák a Jana Zemanová 

 

PROBLEMATIKA SVOZU ODPADŮ V NAŠÍ OBCI JE STÁLE AKTUÁLNÍ 

Naše obec od 1. ledna 2024 přešla k nové svozové firmě KTS ekologie. 
V likvidaci komunálního a separovaného odpadu se prakticky nic nezměnilo. 
Je proto s podivem, že někteří občané stále v této otázce tápou. Setkal jsem se 
dokonce s tím, že ani nevědí (a nejsou to nově přistěhovaní), že máme po obci 
kontejnery na separovaný odpad. 

Dovolím si tedy znovu připomenout, jak lze odpad z domácností zlikvidovat. 

Plasty, nápojové kartony, papír, sklo, drobné kovy – ekodvorky po obci. 

Kov větší – momentálně probíhá svoz dvakrát ročně. Tento svoz zajišťuje spolek 
Kyničan. Výtěžek ze sběru používá na pořádání kulturních akcí v naší obci. 

Bioodpad – kontejnery po obci a domácí kompostéry. 

Jedlé oleje – kontejner u základní školy – celoročně. 

Drobná elektronika do cca 50 cm a baterie – červený kontejner u základní školy 
– celoročně nebo E–box na obecním úřadě celoročně v době otevření OÚ. 

Elektro odpad, který se nevejde do červeného kontejneru (tzv. bílé elektro – 
chladničky, mrazáky, pračky atd.) lze odevzdat po domluvě pracovníkům obce 
nebo starostovi obce – celoročně. 

Tonery – kontejner na obecním úřadě celoročně v době otevření OÚ. 
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Textil – modrý kontejner u základní školy – celoročně. 

Velkoobjemový a nebezpečný odpad – zde je možnost celoročního odevzdávání 
těchto odpadů v zařízení SSO Tišnov, ul. Wagnerova 1543. Zde mohou naši 
občané, na základě doložení trvalého pobytu, odevzdávat celoročně tento typ 
odpadu.  

Jarní svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu je prozatím zachován. 
Podzimní je zrušen. Koncem roku bude tato změna vyhodnocena, 
pravděpodobně formou dotazníku. 

Stavební suť si i nadále budou občané likvidovat na vlastní náklady, ať už 
v novém zařízení SSO Tišnov, nebo třeba ve firmě POKROS Čebín. 

Víme, že každý nemá možnost v případě potřeby odvézt odpady do sběrného 
dvora v Tišnově. Nebojte se zeptat starosty. Vždy se najde nějaké řešení. 

Vše kolem odpadové problematiky je zveřejněno na webu obce 
https://moravskekninice.cz – sekce OBEC – SLUŽBY A FIRMY – ODPADY. 
Zde najdete také umístění jednotlivých kontejnerů a ekodvorků. 

 

PROBĚHLA REGENERACE VÍCEÚČELOVÉHO HŘIŠTĚ 

Začátkem července započala odborná firma s regenerací povrchu 
víceúčelového hřiště. Původní termín byl do konce měsíce června, ale z důvodů 
přívalových srážek po celé ČR v minulém období se práce posunuly. Při deštích 
bylo zaplaveno mnoho hřišť, která potřebovala nutně očistit od bahna, aby byla 
způsobilá ke sportu. 

Firma CLEAN PLAY s.r.o. z Brna provedla odstranění starého písku a nečistot 
tlakovou vodou. Poté, po řádném vyschnutí, byl povrch nově zapískován a 
proveden postřik proti mechu a zeleni. 

Z těchto důvodů bylo hřiště dočasně uzavřeno zhruba na jeden týden. 

Nyní je znát velký rozdíl v kvalitě povrchu. Hřiště je jako nové. 

 

DOHLED NAD BEZPEČNOSTÍ DĚTÍ PROVÁDÍ „SCHOOL PATROL“ 

Každý den, když jdou děti ráno do školy, stojí u přechodu pro chodce 
před základní školou muž v reflexní bundě nebo vestě. Je to náš Rostislav 
Borek, který se již několik let stará o bezpečnost přicházejících žáků. 

Poslední školní den v červnu si vzal na sebe sváteční uniformu a s nasazením 
sobě vlastním dohlížel na bezpečnost.  

Na pomoc mu přišli i kolegové od Policie ČR z Kuřimi. Tímto jim děkuji 
za součinnost. 

Zvlášť bych chtěl ale poděkovat výslovně panu Borkovi, který každý školní den 
hlídá dopravní situaci před základní školou a stará se o bezpečí našich dětí. 
Rosťo, DĚKUJEME. Foto na první straně.  

Jiří Hanák – starosta obce 

https://moravskekninice.cz/
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PODĚKOVÁNÍ 

Vážení spoluobčané,  

rádi bychom Vám všem touto cestou poděkovali za obrovskou morální i finanční 
pomoc, kterou jste nám poskytli v těžkých časech, které v nedávné době postihly 
naši rodinu.  

Dovolíme si na tomto místě vyzdvihnout pana starostu Jiřího Hanáka, Michala 
Skoupého a Petra Vižálka, kteří byli v době incidentu nablízku a okamžitě 
zavolali hasiče a záchrannou službu. Díky jejich včasné reakci nedošlo 
k nevratnému poškození domu, ani k rozšíření požáru na domy sousedů.                
A především, i když se život naší maminky nakonec nepodařilo zachránit, díky 
rychlé pomoci záchranné služby získala naše maminka několik dní života navíc, 
které jsme s ní mohli strávit.  

Velice si Vaší podpory vážíme a je to pro nás projev nesmírné solidarity a 
lidského přístupu.  

Tímto vyjádřením tedy děkujeme nejen všem spoluobčanům, kterým nebyla 
lhostejná naše osobní tragédie, ale i všem přátelům a blízkým, kteří 
bez zaváhání přispěli svojí pomocí.  

Je to vděk, který téměř nelze vyjádřit slovy. Děkujeme!  

Oto Lepka, Lenka Šimková 

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU MORAVSKÉ KNÍNICE 

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ 

Starosta obce Moravské Knínice vyhlásil výběrové řízení na obsazení místa 
pracovník údržby obce. Náplň práce ŘIDIČ, ZAHRADNÍK, DĚLNÍK ČIŠTĚNÍ 
OBCE. Požadavky: střední vzdělání s výučním listem, řidičský průkaz sk. B, 
a případně i T (výhodou).  

Svoje nabídky odevzdávejte osobně na obecním úřadě. Elektronicky zašlete 
na e-mail: mkninice@volny.cz. Datovou schránkou na adresu: umaay3r. 
Předpokládaný nástup 01.09.2024. 

 

VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ SE USKUTEČNÍ 20. A 21. ZÁŘÍ 

Dne 12. června 2024 vyhlásil prezident republiky volby do zastupitelstev 
krajů rozhodnutím publikovaným ve Sbírce zákonů pod č. 147/2024 Sb. 

Podle § 4 odst. 1 zákona o volbách do ZK má právo volit do ZK státní občan ČR, 
který alespoň ve druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je přihlášen 
k trvalému pobytu v obci, která náleží do územního obvodu kraje. 

Ve volbách do zastupitelstev krajů mohou voliči podat žádost o vydání voličského 
průkazu. Voličský průkaz opravňuje voliče k hlasování v jakémkoli volebním 
okrsku, kde se konají volby do ZK a který se nachází na území stejného kraje, 
ve kterém má volič místo trvalého pobytu.  

 

mailto:mkninice@volny.cz
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Termín Úkon 

Od 12.06.2024 První den, od kdy bylo možné podat 
žádost o vydání voličského průkazu 

Od 12.06.2024 Počátek lhůty pro vydávání 
voličských průkazů voličům 

Do 13.09.2024 16:00 Konec lhůty pro doručení žádosti 
o vydání voličských průkazů poštou 
nebo datovou schránkou 

Do 18.09.2024 16:00 Konec lhůty pro osobní podání 
žádosti o vydání voličského průkazu 

 

Voličský průkaz vydává pouze OÚ, u kterého je volič veden ve stálém seznamu 
voličů. Tomuto OÚ také volič adresuje svoji žádost o voličský průkaz. I v případě, 
že je volič zapsán ve zvláštním seznamu voličů na některém zastupitelském 
úřadu, protože v souvislosti s některými v minulosti konanými volbami volič 
aktivně požádal ZÚ v místě svého pobytu v zahraničí o zápis do zvláštního 
seznamu voličů, žádá o voličský průkaz u OÚ v místě svého trvalého pobytu, 
protože ZÚ voličské průkazy pro volby do ZK vůbec nevydávají.  

Z uvedeného vyplývá, že při vydávání voličského průkazu pro volby do ZK 
nepřihlíží OÚ k případné poznámce o zápisu voliče ve zvláštním seznamu voličů 
na ZÚ. 

Žádost o vydání voličského průkazu je zveřejněna na webu obce 
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska  

 

ČLENSTVÍ V OKRSKOVÉ VOLEBNÍ KOMISI 

Kdo z občanů starších 18 let by měl zájem ve dnech voleb pracovat jako člen 
okrskové volební komise, přihlaste se na Obecním úřadě Moravské Knínice, 
osobně, telefonicky – 530 350 419 nebo e-mailem mkninice@volny.cz.  

 

OZNÁMENÍ o době a místě konání voleb do zastupitelstev krajů  

Starosta obce Moravské Knínice, podle § 27 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách 
do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů a vyhlášky Ministerstva vnitra č. 152/2000 Sb., o provedení některých 
ustanovení zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně 
některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů  

o z n a m u j e 

1. Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční 

v pátek   20. září 2024 od 14:00 do 22:00 hodin 

v sobotu 21. září 2024 od 08:00 do 14:00 hodin 

https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
mailto:mkninice@volny.cz
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2. Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1, Moravské Knínice je volební 
místnost v budově Obecního úřadu Moravské Knínice, Kuřimská 99. 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní 
občanství České republiky (občanským průkazem nebo cestovním pasem České 
republiky). Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu 
hlasování umožněno. 

4. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací 
lístky.  

V den voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

 

VÝPIS USNESENÍ Z 24. ZASEDÁNÍ ZO 

č. 311/24/24 – ZO schvaluje program jednání 24. zasedání ZO. 

č. 312/24/24 – ZO schvaluje jako zapisovatelku z 24. zasedání ZO Ing. Janu 
Zemanovou, Ph.D. 

č. 313/24/24 – ZO schvaluje ověřovatele zápisu z 24. zasedání ZO Jiřího Helana 
a Ing. Michala Kadlece. 

č. 314/24/24 – ZO bere na vědomí zprávu o hospodaření v obecních lesích za 
2. čtvrtletí roku 2024, viz Příloha č. 1 – Zpráva o hospodaření v obecních lesích 
za 2. čtvrtletí roku 2024.  

č. 315/24/24 – ZO schvaluje záměr pořízení projektové dokumentace na stavbu 
komunikace prodloužení ulice U Jánečka, až po konec p. č. 4527/2.  

č. 316/24/24 – ZO souhlasí s provozováním myslivecké brokové střelnice 
v lokalitě Na Čihadle. Dotčeny budou pozemky p.č. 825/1, 4508, 4509, 4532, 
4533, 4545, 4561, 4473, 850 a 851 ve vlastnictví Obce Moravské Knínice, které 
se dle zákresů obsažených v provozním řádu střelnice nacházejí ve vlastních 
střeleckých úsecích a ohrožených prostorech, a souhlasí s nezbytnými terénními 
úpravami pro vybudování stanovišť pro modifikovanou baterii a výstavby 
dřevěných bariér na p.č. 4561 a 4533. 

č. 317/24/24 – ZO schvaluje záměr nákupu střídaček na fotbalové hřiště a 
souhlasí s nezbytnými úpravami okolí hrací plochy.  

č. 318/24/24 – ZO schvaluje Smlouvu o spolupráci s Tradice Slovácka, o.p.s., IČ 
26976595, Blatnička č.p. 98, 696 71 Blatnička, za účelem nákupu silové elektřiny 
a zemního plynu v roce 2025, za jednorázový poplatek 1.000 Kč. ZO dále bere 
na vědomí smlouvu mezi Tradice Slovácka, o.p.s., IČ 26976595 Blatnička č.p. 
98, 696 71 Blatnička a Základní škola a Mateřská škola Moravské Knínice, okres 
Brno-venkov, příspěvková organizace, IČ 70875481, viz Příloha č. 3 – Smlouva 
o spolupráci. 

č. 319/24/24 – ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2024. 

č. 320/24/24 – ZO schvaluje konání Veřejné sbírky na pomoc rodině Lepkových. 

č. 321/24/24 – ZO bere na vědomí informace o finanční situaci obce a další 
aktuální informace. 
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V OBCI PROBĚHLA OPĚT DERATIZACE 

Celoplošná deratizace obce Moravské Knínice byla provedena 5. června 
2024. Byly použity nástrahy metodou zavěšením s 40 g nástrahy Hubex. 
Celkem bylo deratizováno 89 vpustí.  

Při pokládce byla likvidována jedna velká soustava potkaních děr na východě 
obce. Kontrola byla provedena 30. listopadu. Předcházející výsledky kontrol: 

• Jaro 2020 – celkem 57 % + 6 potkaních děr; 

• Podzim 2020 – 38 % + 4 ohniska výskytu 

• Jaro 2021 – 40 % bez děr 

• Podzim 2021 – 45 % bez děr 

• Jaro 2022 – 57 % bez děr 

• Podzim 2022 – 37 % 

• Jaro 2023 – 54 % 

• Podzim 2023 – 47 % + 1 díra 

I přes velmi silné srážky, které 

mohly ovlivnit některé z nástrah, 

vykázala jarní deratizace stejný 

výskyt, jako tomu bylo loni. 

Kdyby nebylo dešťů, mohly být 

výsledky mnohem lepší. 

Výskyt je stále v celé obci s tím, 

že jej tvoří několik menších 

koncentrovaných ložisek. Nejviditelnější ložisko bylo na východním konci obce 

v ulici U Jánečka, kde byla potkaní díra. Zde musí být v blízkosti nějaký vnější 

zdroj výskytu či potravy pro potkany. Další menší koncentrace byly v centru 

obce, na křižovatce ulic Dolní branka a U Sokolovny a na jihu obce v okolí ulice 

Horní branka. 

Další lokalitou je větší ložisko u obecního úřadu. Dříve zde byl velký počet 
potkaních děr, což poukazovalo na pravděpodobnou blízkost nějakého silnějšího 
povrchového zdroje potravy. Potkaní díry se zde již nevyskytují, stále zde ale 
přetrvává zvýšený požer nástrah. Povrchový zdroj potravy pro potkany určitě 
stále existuje. Je nutné jej zjistit a minimalizovat jeho dopad na zvýšený výskyt. 
Dochází zde k přesunu potkanů z hospodářských stavení do kanalizace skrze 
přípojky ve dvorech, kde chovají dobytek – tam je zdroj potravy pro potkany, 
pokud není zamezeno jejich přístupu ke krmivům. V kombinaci s nepořádkem je 
to líheň potkanů. 

Deratizace kanalizační sítě 

Počet deratizovaných šachet 93 

Nulový výskyt 43 

Vysoký výskyt 50 

Z dopisu firmy Deratizace 4D                  



9 

 

NEPĚSTUJTE PLEVEL NA SVÉM POZEMKU 

Podle ustanovení § 3, v souladu s § 73 a 78, zákona č. 326/2004 Sb., 
o rostlinolékařské péči a o změně některých souvisejících zákonů, je 
vlastník pozemku povinen zjišťovat a omezovat výskyt a šíření škodlivých 
organismů včetně plevelů tak, aby nevznikla škoda jiným osobám nebo 
nedošlo k poškození životního prostředí.  

Obecní úřad Moravské Knínice při správě majetku Obce Moravské Knínice 
v katastru Moravských Knínic zjistil, že některé pozemky ve vlastnictví fyzických 
osob jsou velice zapleveleny. Na těchto pozemcích roste především pcháč oset. 
Tato rostlina je v mnoha zemích považována za jeden z nejnebezpečnějších a 
velmi obtížně likvidovatelných plevelů. Rostlina je v současné době již 
po odkvětu a při sebemírnějším vánku semena rostlin létají po celé krajině. 
Všechny pozemky v blízkém i dalekém okolí budou tímto plevelem zamořeny. 
Mimo pcháč rostou na mnoha pozemcích také další vytrvalé plevele, jako jsou 
kopřivy, vlaštovičník či plevele jednoleté, např. laskavec, pěťour, mléč. 

Vyzýváme vás proto k okamžité nápravě! Okamžitému posečení všech takových 
pozemků! A pravidelnému následnému sečení tak, aby rostliny již znovu nikdy 
nevykvetly. Nebude-li sjednána okamžitá viditelná náprava, bude postupováno 
podle zákona č.  326/2004 Sb., o rostlinolékařské péči. 

 

OŘEZEJTE SI DŘEVINY 

Žádáme občany, aby si ořezali stromy a 
keře, které přesahují z jejich pozemku na 
obecní pozemky – hlavně chodníky a 
komunikace. 

Přerůstající větve brání úklidu chodníků a 
mnohdy brání volnému průchodu chodců 
po pěšině, polní cestě, chodníku či 
průjezdu automobilů po celé ploše silnice.  

Na straně druhé, někdy i zaměstnanci obce 
mohou přehlédnout přerůstající dřeviny na 
obecním pozemku. Neváhejte proto a 
ihned dejte zprávu na obecní úřad a 
upozorněte na tento stav, aby mohl být 
napraven.  

  

NÁJEMCE MÁ POVINNOST UDRŽOVAT HROBOVÉ MÍSTO 

Platným uzavřením nájemní smlouvy k hrobovému místu na pohřebišti 
vzniká nájemci právo zřídit na místě hrob (nikoli hrobku), v určených 
odděleních i urnové místo, včetně vybudování hrobového zařízení (rám, 
krycí desky, náhrobek). 

Nájemce je povinen vlastním nákladem zajišťovat údržbu hrobového místa a 
hrobového zařízení. Mimo jiné zajistit, aby plocha hrobového místa nezarůstala 
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nevhodným porostem, který by narušoval svým vzhledem okolí. Průběžně 
zajišťovat údržbu hrobového místa tak, aby travní porost a plevel nedosáhl 
květenství, jakož i průběžně zajišťovat údržbu hrobového zařízení na vlastní 
náklady tak, aby jejich stav nebránil užívání hrobových míst ostatních nájemců. 
Odstranit včas znehodnocené květinové a jiné dary, odpad z vyhořelých svíček 
a další předměty, které narušují estetický vzhled pohřebiště. 

Nájemce je povinen neprodleně zajistit opravu hrobového zařízení, pokud je 
narušena jeho stabilita a ohrožuje tím zdraví, životy nebo majetek dalších osob. 
Pokud tak nájemce neučiní po uplynutí lhůty uvedené ve výzvě provozovatele, 
je provozovatel pohřebiště oprávněn zajistit bezpečnost na náklady a riziko 
nájemce hrobového místa. 

 

ZASTUPITELÉ OBCE SCHVÁLILI NOVÉ ZNĚNÍ VYHLÁŠEK 

Odbor veřejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra ČR vyzval Obecní 
úřad Moravské Knínice k opravě starších obecně závazných vyhlášek. Jedná se 
o OZV č. 4/2017, o veřejném pořádku, která mimo jiné upravovala pohyb psů 
na veřejném prostranství v obci, používání hlučných strojů a zařízení, 
ze dne 20.12.2017 a OZV č. 2/2018, o nočním klidu, ze dne 25.06.2018. Dále 
nařídil zrušit OZV č. 1/2014, o zákazu podomního prodeje, ze dne 20.01.2014, 
neboť tento zákaz se vydává formou nařízení obce, nikoli formou vyhlášky. 

Obecní úřad vypracoval nové vyhlášky, které byly odborem veřejné zprávy 
zkontrolovány a zastupitelé je na svém 25. zasedání schválili. 

Na elektronické úřední desce obecního úřadu můžete vyhledat 
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska můžete vyhledat 

1. Obecně závaznou vyhlášku obce Moravské Knínice, kterou se stanovují 
pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v obci, 

2. Obecně závaznou vyhlášku obce Moravské Knínice, o nočním klidu, 
3. Obecně závaznou vyhlášku obce Moravské Knínice, o regulaci 

hlučných činností, 
4. Obecně závaznou vyhlášku obce Moravské Knínice, k zabezpečení 

místních záležitostí veřejného pořádku na veřejných prostranstvích,  
5. Nařízení obce, o zákazu podomního a pochůzkového prodeje na území 

obce. 

Všechny obecně závazné vyhlášky, které obce vydávají ve své samostatné 
působnosti podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, musí být zveřejněny 
na portále Sbírka právních předpisů územních samosprávných celků a 
některých správních úřadů https://sbirkapp.gov.cz. Všechny jsou platné 
od patnáctého dne po zveřejnění na tomto portále. 

Vyzýváme všechny občany, aby se s obecně závaznými vyhláškami i nařízením 
obce podrobně seznámili, neboť porušení těchto vyhlášek je přestupkem podle 
zákona.  

Jana Kosíková – úřednice obecního úřadu 

            

https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
https://sbirkapp.gov.cz/
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SLOVO KRONIKÁŘKY 

O ZDRAVENÍ 

V průběhu dubna měli občané naší obce možnost vyplnit dotazník, jak jsou 
spokojeni s životem v Moravských Knínicích a jaké případné změny by 
mělo vedení obce provést. Jedna z otázek zněla: Co se vám v obci nejvíc 
nelíbí?  

Já jsem zde v Knínicích spokojená, takže jsem měla problém vybrat ze tří 
nabízených možností. Ale něco mi přece vadí – tedy spíše mrzí a dokáže rozladit 
nebo rozesmutnit. Stává se, že mě (ale nejen mě) někdo opakovaně nepozdraví 
nebo mi na pozdravy neodpovídá. A děje se to napříč věkovými kategoriemi, 
genderem, bez ohledu na to, zda jde o starousedlíka nebo nově se 
nastěhovaného občana. V minulém čísle Zpravodaje jsem popisovala skvělou 
atmosféru sletového týdne v Praze a na konci zmínila upřímné projevy 
sounáležitosti: jsme Sokolové, tedy se zdravíme, pohovoříme spolu nebo jinak 
pozitivně reagujeme. A my jsme zase Kyničané; dá se říct, že v naší malé obci 
jsme všichni v podstatě sousedé ... A je škoda, že se vytrácí některé pěkné 
tradice, že pokud zde žiji, ztotožňuji se s místní komunitou, což dávám najevo 
svým chováním, mimo jiné zdravením.  

Uvedu jako příklady tyto opakující se situace: 

Případ první. Ranní autobusová zastávka, kde se nás sejde větší počet. Stojí tu 
mladí se sluchátky, zjevně nevidí nebo nechtějí vidět. Hlouček hodové mládeže, 
z nichž někteří mě zřejmě dnes vidí poprvé, ačkoli u nás opakovaně vyzvedávali 
dceru na hody. Možná stydlivost, zamyšlení, možná neznalost pravidel etikety ...  

Případ druhý – obchod nebo hospoda. Vstoupím do místnosti, a tak dle etikety 
pozdravím. Zdravím při příchodu a pak ještě u pultu. Obsluhující s úsměvem 
odpovídají, ale muž stojící u pultu vedle mě jako by tu nebyl. Strnule hledí před 
sebe a tváří se, že jsem vzduch. Musím říci, že v podobných situacích se 
neocitám sama a mám dokonce osvětové spolupracovnice, které občana 
neváhají upozornit. Možná stydlivost, ale zcela určitě neznalost etikety ...  

Případ třetí – mladá rodina na procházce. Mladý muž většinou o dva kroky 
vepředu před maminkou a dětmi nebo maminkou s kočárkem. On projde bez 
pozdravu, ale maminka pozdraví a děti mnohdy také. Možná důležitost nebo 
nezájem, ale určitě neznalost etikety ... 

Případy další – všelijaká sportoviště, společenské akce, šatna v sokolovně, ulice. 
Lidé přicházejí, odcházejí, potkávají a opět nepozdraví. Je to divné – jedná se 
prokazatelně o Kyničáky. Sice vždy nevím, jak se jmenují, ale pamatuji si je, už 
jsem je na podobném místě viděla vícekrát, zahlédla jsem je na obecních akcích 
nebo projíždějí každý den kolem našeho domu.  

Těší mě ale, že je stále více těch, kterých se tato glosa netýká. Proč to tedy 
vlastně píšu?  

Nemáte stejný pocit, že je den daleko hezčí, když potkáváte lidi a ti vás pozdraví, 
usmějí se na vás a třeba se dají do řeči?  

  Lenka Špačková – kronikářka, s přispěním manžela Zdeňka 
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ŠKOLNÍ OKÉNKO 

Nový školní rok 2024–2025 

Prázdniny jsou téměř za námi a nový školní rok je 
za dveřmi. Pro mnoho dětí to znamená návrat 
do školního prostředí, které může být spojeno 
s různými emocemi. Ať už jsou děti zvědavé, netrpělivé 
nebo trochu nervózní, je důležité udělat všechno pro to, 
aby se do školy těšily. K tomu může přispět i 
spolupráce rodičů. Co můžete udělat? 

1)     Vytvořte pozitivní očekávání – můžete si s dětmi povídat, jak je fajn se 
potkat se všemi dětmi a co všechno se mohou dovědět. 

2)     Plánujte společně – zapojte děti do plánování školního roku. Mohou si 
naplánovat, čeho by chtěly dosáhnout, co je zajímá a na čem by chtěly pracovat. 
Tím se stanou aktivními účastníky svého vzdělávání a budou se těšit na nové 
výzvy. 

3)     Vytvořte školní rituály – ranní vstávání, školní svačinka nebo večerní čtení. 

4)     Buďte příkladem – děti se často učí tím, co vidí. Pokud sami projevíte zájem 
ať už o hru jako ve školičce nebo učení a osobní rozvoj, pravděpodobně budou 
motivovány k tomu samému. 

5)     Uznání – chtějte, aby děti věděly, že si vážíte jejich úsilí. Někdy stačí i slovo 
uznání, které může mít vliv na jejich motivaci. 

6)     Učení jako dobrodružství – ukazujte dětem, že se budou učit nové a 
zajímavé věci, které jim mohou otevřít dveře do světa možností. 

  

Všechny tři třídy mateřské školy začínají v pondělí 2. 9. 2024, 
U Školky 210 od 6:30 do 16:30. 

Žáci ZŠ přijdou v pondělí 2. 9. 2024 v 9 hodin do sálu základní 
školy. Budou slavnostně přivítáni panem starostou a paní 
místostarostkou. Je pro ně připraven krátký program. Srdečně 
jsou zváni rodiče, kteří budou v první školní den děti 
doprovázet. Školní družina bude v provozu od 7 do 16 hodin. 
 

Na děti se moc těšíme – pracovníci ZŠ a MŠ. 

 

ZE SPOLKŮ 

 

FOTBALOVÁ SEZÓNA PODZIM 2024–JARO 2025 PRÁVĚ 
ZAČÍNÁ 

Na soutěž s novým názvem 7. liga dospělých JmKFS (dříve 
I.B krajského přeboru) se o prázdninách připravovali muži 
SKMK. V přípravných zápasech porazili Nikolčice 7:2, Tišnov 
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A 2:0 a zápas s Vilémovicemi nedohráli díky přívalové bouřce (přerušeno 
za stavu 1:1). Do mužstva se zapracovávali tři noví hráči – Ondřej Ullman, 
Ladislav Hanuš a Radek Buchta, zatímco v týmu dále nepokračuje Jiří Huška, 
Michal Sitař a Michal Juračka. Stejně jako v loňské sezóně zůstává cílem 
pro sezónu atraktivní herní styl, který přiláká diváky jak na venkovních hřištích, 
tak zejména na domácích zápasech. 

Ani děti z mladší přípravky nezahálely a již od začátku srpna skočily 
do tréninkového tempa, které směřovalo k zahajovacímu zápasu Okresní ligy ml. 
přípravky sk. D Brno-venkov v Tišnově (skončil po uzávěrce).  

Září je měsíc náborů, tak přijďte se svým dítětem za námi na fotbalové hřiště, 
11. září od 17 hodin chystáme nábor dětí od 4 let, na který jste srdečně zváni. 

Sledujte nás na Facebooku – SK Moravské Knínice. 

Muži – domácí zápasy v září 

6. kolo 08.09. 16:30 SKMK – SK Tuřany 

8. kolo 21.09. 16:00 SKMK – FK Drnovice 

Mladší přípravka – domácí zápasy v září 

7. kolo 13.09. 17:00 SKMK – SK Drásov 

9. kolo 27.09. 16:30 SKMK – TJ Lažánky                    Radek Přikryl – člen SKMK 

 

 

FIRMA SMS FINANCE DĚKUJE 

Srdečně děkujeme obci Moravské Knínice za bezplatné poskytnutí jejich 
hřiště na dobrou věc.  

Dne 29. 6. 2024 se utkalo 7 fotbalových týmů z firmy SMS finance na hřišti 
v Moravských Knínicích, aby se v rámci hry, občerstvení a dobročinných darů 
vybralo co nejvíce peněžních prostředků na malou Melisku. Je to 14měsíční 
holčička, která bojuje s těžkou diagnózou ADEM, která ji náhle ochromila a 
upoutala na lůžko. Rodina udělala veřejnou sbírku, do které jsme jako firma chtěli 
přispět, a také díky těmto darům může rodina Melisce zajistit potřebnou 
rehabilitaci, rehabilitační pomůcky, léky a dát jí naději na plnohodnotný život. 
Na tomto charitativním utkání jsme vybrali krásných 155.000 Kč, což by se 
nestalo bez pomoci dané obce Moravské Knínice. Dar byl předán rodině. 
Především děkujeme za velkou vstřícnost Sportovnímu klubu Moravské Knínice, 
za poskytnutí veškerého zázemí pro zajištění této akce včetně šaten, zázemí 
pro rozhodčí i fotbalisty i stánku na občerstvení a celého posezení, což zajistilo 
příjemný a hladký průběh celého dne. Taky bychom rádi poděkovali výslovně 
panu Tomáši Večeřovi, který nám vše nachystal (hřiště i zázemí), byl tam s námi 
celou dobu a staral se o nás.  

Mnohokrát děkujeme za umožnění této charitativní akce obci i sportovnímu klubu 
v Moravských Knínicích a za bezproblémový průběh, i přes velmi horký den.  

Za firmu SMS finance Lukáš Ticháček 
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SK MK POŘÁDAL PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 

Sportovní příměstský tábor pořádaný 
SK Moravské Knínice se konal třetí 
týden v červenci. Táboru se zúčastnilo 
35 dětí z naší obce ve věku od 5 let a 
výše. Cílem tohoto táboru bylo naučit 
děti lásce ke sportu a pohybu. 
Tábor byl zaměřený na různé druhy 
sportů – atletická příprava, míčové hry, 
obratnost a zručnost. Děti si také užily 
chvil výletů a přírody. 
Poslechly si přednášku od policejních 
potápěčů, kteří je nechali nahlédnout 
do jejich základny a vozidel, 
vyzkoušely si držet jejich zbraně a jiné 
pracovní pomůcky. Příjemným 
zpestřením byla návštěva zábavního 
centra Bruno nebo jízda na 
koloběžkách a sportovní aktivity na 
workoutovém hřišti. Dále strávily 
příjemný den u Myslivecké chaty na 
Čihadlech, kde procházely lesní 
stezku plnou úkolů a na konci na ně 
čekal poklad, poté následovaly další 
hry a opékání špekáčků. A jelikož nás 

uprostřed akce přepadl pořádný déšť, 
v horkém dni jsme ho přivítali 
s nadšením, přinesl nám další zdroj 
zábavy a zázemí myslivecké chaty nás 
krásně zachránilo. Tímto moc 
děkujeme Mysliveckému spolku 
Sychrov za propůjčení prostor a servis. 

Během celého týdne nám zázemí pro 
odpočinek po obědě nebo pro 
nepříznivé počasí poskytla naše 
Základní škola, za což chceme 
poděkovat paní ředitelce. Na chutné 
obědy jsme chodili do místního 
hostince. 
I s odstupem celou akci hodnotíme 
jako velmi zdařilou. Užili jsme si 
parádní společný čas, týmovou práci a 
spoustu radosti. Všechny děti byly 
naprosto skvělé a už se těšíme na rok 
příští. Zbylé peníze z tohoto táboru 
použijeme na vybavení a sportovní 
aktivity pro děti našeho sportovního 
klubu.

Účastníci příměstského tábora na výletě 
Radek Kaláb, Robert Malášek, Monika Cobring,  

Jana Zemanová, Aneta Kalábová – vedoucí táboru 
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REKONSTRUKCE TENISOVÝCH KURTŮ PRÁVĚ PROBÍHÁ 

Členové Tělocvičné jednoty Sokol Moravské Knínice postavili v roce 1996 
svépomocí antukové kurty hned vedle budovy sokolovny. Jedná se o dvě 
antuková hřiště pro hraní tenisu a jedno volejbalovo-nohejbalové hřiště 
s odrazovou tenisovou stěnou. To bylo v roce 2020 přebudováno 
na streetballové hřiště pro děti, mládež i dospělé a je volně přístupné 
pro širokou veřejnost. 

Současný celkový stav tenisových kurtů je neutěšený. Od roku 1996 
se do sportoviště neinvestovalo.  

Zídka z betonových tvárnic, postavená kolem celého areálu, je 
vlhká, porostlá mechem, hodně zvětralá a na mnoha místech se 
rozpadá. 

Oplocení celého areálu je z drátěného pletiva přichyceného na kovových 
sloupech. Všechno je oprýskané, vlivem počasí dochází ke korozi materiálů. 

Mezi tenisovými kurty a streetballovým hřištěm je napínací ocelové lano, 
na němž je pověšena dělící síť. Kovové sloupy kotvící ocelové lano jsou 
vyvrácené.  

Zídka bude 
částečně 
odkopána, bude 
položena nopová 
fólie a bude 
zasypána štěrkem, 
který bude větrat 
zídku. Nebude tak 
docházet k vzlínání 
vlhkosti do zídky 
z okolní zeminy. 
Z vnitřní strany 
bude zídka 
napenetrována, 
potažena perlinkou 
s lepidlem, 
začištěna a natřena 
fasádní barvou. 

Oplocení celého areálu bude obroušeno, odrezeno, odmaštěno a bude nanesen 
nový nátěr. 

Dojde k odkopání stávajících sloupků kotvících napínací lano na rozdělovací síť,  
zabetonování nových pouzder pro sloupy a usazení samotných nosných sloupků 
pro napínací lano pro rozdělovací síť mezi kurty a streetballovým hřištěm. 

Je nutné nové připojení elektrické energie zemním kabelem z budovy sokolovny 
až k rozvaděči na tenisových kurtech. Dojde k opravě stávajícího rozvaděče. 
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ZPRAVODAJ OBCE MORAVSKÉ KNÍNICE SRPEN 2024 – periodický tisk 

územního samosprávného celku * Ev. č. MK ČR E 23928 * ročník 31 * vychází 1x měsíčně * 
vydává Obec Moravské Knínice* cena ZDARMA * náklad 390 ks* Tisk: Tiskárna Brázda, 
Hodonín * Zasílání příspěvků: zpravodaj@moravskekninice.cz. Zpravodaj také na 
www.moravskekninice.cz. Redakce si vyhrazuje právo podle potřeby krátit příspěvky, popř. 

upravit rozměr článku nebo fotky. Uzávěrka příspěvků na ZÁŘÍ DO 23.09.2024 08:00  


